



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
АКПЕРОВ ВАДИМ ВАГІФОВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 07/02-21 від 23 лютого 2021 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

Враховуючи ситуацію, яка склалася з пасажирськими перевезеннями до населених пунктів, які нещодавно увійшли до складу нашої Сумської міської територіальної громади, вимагаю від Вас особисто та виконавчого комітету Сумської міської ради **негайно** вжити наступні організаційні заходи:

1. Розпочати розробку кардинально нової схеми пасажирських перевезень, враховуючи нові межі нашого міста. Тим більше, що вже навесні наступного року, а якщо трішки зануритися в історію питання, то навіть восени цього року треба проводити наступний конкурс з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Суми. Причому треба взяти до уваги, що розробка такої схеми потребує неабиякого часу, хоча б з точки зору процедурних етапів роботи.

2. Підготувати зміни та доповнення до комплексної програми розвитку міського пасажирського транспорту Сумської міської територіальної громади на 2019-2021 роки щодо якомога швидкого придбання (на умовах кредиту або лізингу) необхідної кількості автобусів (пасажиромісткістю 100+) для вирішення питання пасажирських перевезень у нових межах міста і внести нову редакцію цієї програми на розгляд та затвердження депутатського корпусу Сумської міської ради.

3. На період до проведення конкурсу на пасажирські перевезення прийняти рішення виконавчого комітету про введення в дію тимчасових маршрутів до цих населених пунктів, визначивши перевізником на них КП СМР «Електроавтотранс» з застосуванням затвердженої ціни проїзду, яка зараз діє в межах міста Суми.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Вадим Акперов